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1. Julia heeft 3 stokjes.

Welk plaatje kan Julia dan maken?
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Hoeveel groter is de langste paddenstoel?
A.4 B.5 C.6 D. 11 E. 17
3. Wat is het langste pad?
A. B. C. D. E.
4. Op de tafel liggen 4 blaadjes.
Michiel prikt door alle 4 de blaadjes.
Op welk punt moet hij dan prikken?
A. A B.B C.C D.D E.E

5. Inez draagt dit T-shirt.
Ze staat voor een spiegel.

Wat ziet Inez in de spiegel?
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6. Toren A is hoger dan toren C.
Toren A is lager dan toren B.
Toren D is hoger dan toren B.
Welke toren is het hoogst?

A. toren A B. toren B C. toren C D. toren D E. kun je niet weten




De kinderen staan naast elkaar.
3 kinderen staan omgedraaid.

Hoeveel kinderen houden met hun rechterhand een ander kind vast?

A.3 B. 4 C.5 D. 6 E.7
8. Guus heeft een sticker met sterren.

Guus telt de getallen op. Zijn antwoord is 21.

Welke sticker is van Guus?

A. B. C. ,l D. ] : E.
9. Samira knipt het touw door.

Hoeveel stukjes touw krijgt ze dan?
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A.9 B. 10 C. " D. 12 E. 13
10. De poes loopt over de muur.

Ze begint bij A.

Ze volgt de pijlen.

De poes stopt na 21 meter.

Bij welke letter stopt de poes?

A.A B.B C.C
11. Laura heeft 2 vazen met bloemen geschilderd.

Ze wil dat elke vaas precies dezelfde bloemen heeft.

Ze schildert zo weinig mogelijk bloemen erbij.

Hoeveel bloemen schildert Laura erbij?

A.2 B. 4 C.6
12. Hamza schrijft geheimtaal.

Hij gebruikt daarvoor de tabel.
PI1ZZA schrijft hij dan als A2 A4 C1 C1 B2.
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Welk woord bedoelt Hamza dan met B3 B2 C3 A3?

A. BANK B. MARS C. MELK D. MIES E. WERK




13.

Julie en Louise spelen basketbal.
Elke treffer levert 2 punten op.
Julie maakte 5 treffers.

Louise maakte 9 treffers.

Hoeveel punten haalde Louise meer dan Julie?

A.4 B.6 C.8

.10

14.

Je ziet hier de huizen en de school van 5 vrienden.
De vrienden gaan allemaal naar school.

Ali en Doris komen dan langs het huis van Britt.
Eva komt langs het huis van Cato.

In welk huis woont Eva?

15.

Hier beneden staan 5 puzzelstukjes.
Met 4 daarvan maak je dit vierkant:

Welk stukje gebruik je dan niet?
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16.

Als Hennie 3 appels heeft dan vervangt ze die door 1 banaan.

Als ze 3 bananen heeft dan vervangt ze die door 1 appel.

Hennie heeft in het begin 4 appels en 5 bananen.

Wat heeft ze als ze klaar is met vervangen?

A. ‘ B. K c.‘ \
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17.

De 5 kaarten hiernaast worden in 2 dozen gestopt.
De nummers in de dozen worden opgeteld.
Bij beide dozen krijg je hetzelfde antwoord.

Welke kaart zit in dezelfde doos als kaart 4?
C. kaart 6

A. kaart 3 B. kaart 5
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D. kaart 5 of 6

E. kun je niet weten

18.

Welk figuur kun je maken met deze 2 stukken?
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2 tandwielen hebben allebei een zwarte tand.

De tandwielen gaan draaien. °
Ze stoppen als het kleine tandwiel 1 rondje heeft gedraaid. 1
Hoe staan de tandwielen dan?

C. D. E. :!
3 meisjes en 2 jongens willen dansen.

Telkens danst 1 meisje met 1 jongen voor 1 minuut.

Telkens is er maar 1 paar op de dansvloer.

Elk paar danst maar 1 keer met elkaar.

Hoeveel minuten waren de meisjes en jongens aan het dansen?

A.5 B. 6 C.8 D.9 E. 10

De kinderen op het feest bakken koekjes.
Elk kind maakt een schaal als deze:
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Na het bakken eten ze een aantal koekjes op.
Daarna is het volgende bord koekjes over:

Wat is het kleinste aantal kinderen dat op het feest was?

A.1 B.2 C.3 D. 4 E.5

Er zijn 2 takken met elk 10 blaadjes.
Skippy eet wat blaadjes van de eerste tak.

Dan eet Skippy van de andere tak evenveel blaadjes, als er over zijn aan de eerste tak.
Hoeveel blaadjes zijn er nu nog over aan beide takken samen?

A.5 B.6 C.8 D. 10 E. 15

Kangie eet alleen maar fruit.

Elke maandag, woensdag en vrijdag eet zij 2 appels.
Elke dinsdag en donderdag eet zij 3 mango’s.

Op zaterdag en zondag eet zij niets.

Hoeveel stuks fruit eet Kangie in 2 weken?

A.12 B. 16 C.18 D. 20 E. 24

Stan bewaart zijn speelgoed in deze kast.
leder stuk speelgoed ligt op een andere plank.
Zijn bal ligt hoger dan zijn blokken.

Zijn bal ligt lager dan zijn auto.

Zijn gamecomputer ligt direct boven de bal.
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Op welke plank kan zijn puzzel niet liggen?

A.1 B.2 C.3
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